Czworokąty powtórzenie
1. Pole rombu jest równe 12,5, a kąt ostry ma miarę 300. Oblicz długość boku rombu 

2. Dany jest równoległobok a bokach a = 6, b = 10 i  krótszej wysokości 5. Oblicz długość drugiej wysokości.

3. Oblicz pole kwadratu jeżeli jego przekątna ma długość 10.

4. Oblicz obwód kwadratu opisanego na okręgu o promieniu 3. 

5. Stosunek miar katów wewnętrznych przy ramieniu trapezu równoramiennego, jest równy 1:3. Oblicz miary tych kątów.

6. Oblicz pole kwadratu wpisanego w okrąg o promieniu 8cm.

7. Jeden z boków prostokąta jest dwa razy dłuższy od drugiego. Pole tego prostokąta jest równe 98cm2. Wyznacz obwód tego prostokąta.
8. Dany jest bok rombu a = 10 i kąt wewnętrzny 
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. Oblicz wysokość tego rombu.

9. Jedna z przekątnych rombu o polu 96 jest równa 12. Oblicz  długość boku rombu.

10. Dwa pola w kształcie prostokąta, które są podobne obsiano żytem.  Pierwsze pole ma 75m długości i 25m szerokości. Dłuższy bok drugiego pola ma długość 18m. oblicz pozostały bok drugiego pola.
11. Oblicz wysokość trapezu równoramiennego o kącie ostrym 600 i ramieniu długości  
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12. Przekątna czworokąta ma długość 12cm i dzieli go na dwa trójkąty, z których jeden ma obwód 24cm a drugi 21cm. Oblicz obwód czworokąta.

13. Pole rombu, którego dłuższa przekątna wynosi 8, jest równe 21. Oblicz długość drugiej przekątnej.

14. Wyznacz pole kwadratu, którego przekątna jest o 2cm dłuższa od boku.
15. Wyznacz miarę kąta ostrego rombu jeżeli jego bok ma długość  
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 a jego pole 1.

16. Oblicz długość wysokości rombu jeżeli jego przekątne mają długości 6cm i 8 cm.

17. Różnica miar katów przeciwległych trapezu równoramiennego wynosi  
[image: image4.wmf]0

30

. Oblicz miary katów trapezu.

18. Wysokość równoległoboku spuszczona z wierzchołka kąta rozwartego tworzy z jego ramieniem kąt o mierze 720. Oblicz miary kątów równoległoboku.

19. W okrąg wpisano czworokąt ABCD, którego miary kątów przy wierzchołkach A, B, C mają się do siebie jak 5:7:9. Znajdź miarę kąta przy wierzchołku D.

20. W trapezie równoramiennym opisanym na okręgu ramiona mają po 6cm długości, a jedna z podstaw jest dwa razy dłuższa od drugiej. Oblicz długości podstaw.

21. Różnica długości promienia okręgu opisanego na kwadracie i promienia okręgu wpisanego w kwadrat wynosi 2cm. Oblicz pole tego kwadratu.
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